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 Nr. 4
Vergadering: 25 april 2022
Onderwerp: Besluitenlijst raadsvergadering 30 maart 2022

Aanwezig: 
De heer  L.P. Stoel, voorzitter
Mevrouw  J.M.J. Metz, griffier
De heer T.E.F.W Faber, AmelandEén
De Heer D.F. Metz, AmelandEén
Mevrouw E.P. Oud, AmelandEén
De heer W.A. de Jong, AmelandEén
De heer P.J. IJnsen, Algemeen Belang Ameland
De heer J. Wijnberg, Algemeen Belang Ameland
Mevrouw S.M.A. Twickler, CDA
De heer J. van Heerde, Ameland’82
Mevrouw M. Rijpstra, PvdA
De heer I.J. de Vries, VVD

Afwezig:
De heer D. Engels, Algemeen Belang Ameland

Eveneens aanwezig: 
Secretaris-directeur I.J.W. Valk
Mevrouw V.E. Van der Geest- Nagtegaal, AmelandEén
De heer R.F. Oud, Algemeen Belang Ameland
De heer J. Wiegersma, Algemeen Belang Ameland
De heer H.J.M. Metz, CDA
De heer M.J. Oud, CDA
De heer R.J. Teuben, Ameland’82
De heer A.B.A. Overdiep, PvdA
De heer H. Hatzmann, VVD
De heer D. Kooiker, VVD

Agenda 
De opname van deze vergadering wordt op de website van de Gemeente Ameland geplaatst, waarbij per agendapunt en 
spreker beluisterd en bekeken kan worden. Voor de inhoudelijke discussie per agendapunt wordt derhalve verwezen naar 
deze opname.

1. Opening 
De voorzitter heet allen welkom in deze eerste raadsvergadering van de nieuwe raad. Bericht van 
verhindering is gekomen van de heer Engels. Ook welkom aan de schaduwfractieleden die vandaag 
beëdigd worden en aan de overige aanwezigen op de tribune, en de luisteraars thuis.

2. Installatie van de nieuwe raadsleden 
Alvorens met de raadswerkzaamheden kan worden begonnen, dienen de benoemde raadsleden op 
grond van artikel 14 Gemeentewet de eed/ verklaring en belofte af te leggen ten overstaan van de 
voorzitter.
De heren Metz, de Jong, IJnsen, Wijnberg, van Heerde en de Vries, alsmede mevrouw Twickler, 
mevrouw Rijpstra en mevrouw Oud, worden beëdigd middels de belofte.
De heer Faber wordt beëdigd middels de eed.
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3. Definitief vaststellen van de agenda
Bij agendapunt 6 dient er een commissie onderzoek geloofsbrieven voor de commissieleden 
ingesteld te worden: de heren Wijnberg, D. Metz en van Heerde nemen zitting in deze commissie. 

Bij agendapunt 8 is aangekondigd dat de heer Faber nog een toelichting zal geven op het proces van 
coalitieonderhandeling.

De agenda wordt verder conform vastgesteld.

4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 29 maart 2022
De raad is akkoord met de besluitenlijst.

5. Invullen ambt van waarnemend voorzitter van de raad
Voor de inhoudelijke discussie wordt verwezen naar de opnamen van deze vergadering.
Indien de raad op grond van artikel 77 Gemeentewet niemand anders belast met het ambt van 
waarnemend voorzitter, is van rechtswege het langstzittende lid van de raad de waarnemend 
voorzitter, in dit geval de heer P.J. IJnsen. 
De raad besluit niemand anders te belasten met het ambt en besluit conform het voorstel.

6. Benoemen van commissieleden (schaduwfractieleden) en afleggen eed / verklaring en 
belofte 

Alvorens de commissieleden in te kunnen zetten in de diverse gemeentelijke commissies dienen zij 
benoemd te worden door de raad.

De commissie geloofsbrieven bestaande uit dhr. Wijnberg, D. Metz en van Heerde geeft aan dat na 
onderzoek er geen beletselen zijn de personen te benoemen als commissielid.

De volgende personen worden in deze vergadering benoemd, en beëdigd:

Beëdigd middels de belofte: mevrouw V. van der Geest- Nagtegaal, de heren M. Oud, H. Metz, 
Overdiep, Teuben en Hatzmann.
Beëdigd middels de eed: de heren R. Oud, Wiegersma en Kooiker.

7. Benoemen voorzitter raadscommissie en plaatsvervangend voorzitter raadscommissie
De heer Metz draagt voor als voorzitter van de raadscommissie : dhr. D. Metz en als 
plaatsvervangend voorzitter: dhr. D. Engels.

Conform artikel 31 is de stemming schriftelijk. Na het ophalen van de stembriefjes is de stemming als 
volgt:

Voorzitter raadscommissie : Dirk Metz 10 stemmen → benoemd als voorzitter raadscommissie

Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie: Dennis Engels 9 stemmen, William de Jong 1 stem. → 
Dhr. Engels is benoemd als plaatsvervangend voorzitter. 



Besluitenlijst raadsvergadering 30  maart 2022 3

8. Toelichting op het proces van coalitieonderhandeling
Voor de toelichting wordt verwezen naar de opnamen van deze vergadering.

9. Sluiting
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.  

Aldus besloten in een openbare vergadering van de raad van de gemeente Ameland, gehouden op 
maandag 25 april 2022

Leo Pieter Stoel Jacqueline Metz
voorzitter griffier


